	EXPLICATIONS DES LEÇONS

	Infos-parents

· Le cartable doit être remis dans le sac d’école TOUS LES JOURS.
Les leçons seront généralement du vendredi au jeudi. Lorsque la récitation (dictée) commencera, elle se déroulera le vendredi sauf les semaines où nous sommes en congé le vendredi, elle sera le jeudi. Elle commencera lorsque votre enfant aura des mots à apprendre à écrire.
Merci de prendre le temps de lire le fichier contenant des stratégies pour la période de leçons. 

	Français

Lecture
Lire le livre qui est dans la pochette de plastique. Remplir la feuille : Les lectures à la maison. L’enfant doit lire au moins un livre par semaine.
Chaque livre doit être lu au moins deux fois pour les niveaux A, B, C. Dès que le livre sera lu et que vous aurez signé la page, je pourrai échanger le livre de votre enfant. Il peut ainsi lire plus d’un livre par semaine. Si son livre est des éditions de l’Envolée, il peut ensuite s’amuser sur le site Internet www.envolee.com/duplaisiralire (section jeux et activités). Veillez à ce qu’il s’en tienne à la section correspondant au personnage de son livre. Après chaque lecture, à partir du niveau C, il est important de poser des questions de compréhension après la lecture. Résume-moi l’histoire. As-tu aimé le livre, pourquoi? Quel était le personnage principal ?, etc.

Coffre d’outils
Le coffre d’outils comprend les notions de grammaire. Il vous permet de réviser la matière vue en classe. Il est important de respecter l’ordre de présentation des notions et de ne pas voir les notions à l’avance. Des questions seront parfois posées sur ces notions lors des récitations. 

Mots de Passe
Découper les mots donnés. Les placer dans l’enveloppe Je pratique ces mots afin de les garder toute l’année. Montrer un mot à votre enfant. Il doit le reconnaitre au premier coup d’œil. Refaire l’activité jusqu’à la maitrise de tous les mots. Lorsqu’un mot est maitrisé (reconnaissance rapide et du premier coup) les placer dans l’enveloppe Je connais ces mots. Les enveloppes doivent rester dans le cartable.


	Mathématique

Exercices
Il serait bien de prendre quelques minutes par semaine pour pratiquer les notions vues en classe au moyen du site internet IXL. Il n’y aura
pas d’autres pages d’exercices à faire à la maison, à moins que votre enfant n’ait pas eu le temps de terminer un travail en classe.
Nombres
Les nombres de 0 à 100 seront à l’étude au cours de l’année. Ils seront pratiqués en classe, mais ils seront aussi à pratiquer à la maison.


	Anglais

Lecture
Lire le livre qui est dans la pochette de plastique. Remplir la feuille « Home Reading ». L’enfant doit lire au moins un livre par semaine. Dès
que le livre sera lu et que vous aurez signé la feuille, je pourrai échanger le livre de votre enfant. Il peut ainsi lire plus d’un livre par
semaine. Il devra aussi lire au moins un livre par semaine sur Raz-Kids. Je vais vérifier si toutes les lectures ont bien été faites à la fin de
chaque semaine.
Après chaque lecture, il est important de poser des questions de compréhension à votre enfant. Résume-moi l’histoire. As-tu aimé le livre,
pourquoi? Quel était le personnage principal ?, etc.

Power Words (mots à savoir lire)
Découper les mots à étudier. Les placer dans un sac (genre « Ziploc ») identifié « Je pratique ces mots » afin de les garder toute l’année.
Montrer un mot à votre enfant. Il doit le reconnaitre au premier coup d’oeil. Refaire l’activité jusqu’à la maitrise de tous les mots.
Lorsqu’un mot est maitrisé (reconnaissance rapide et du premier coup) le placer dans un sac identifié « Je connais ces mots ».

	Signature

Les récitations, les évaluations et certains travaux seront à signer. Ce sera inscrit ici lorsque votre signature sera requise.

	Take-Home Folder

La pochette appelée TAKE-HOME FOLDER contient la communication école-maison. Il est TRÈS important de la consulter à tous les jours.



